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1. La concentración de alcohol en un compuesto químico está dada por la función f(x)=kx+2 para 0<x<1. Si una muestra tiene una concentración mayor que el 50% hallar la probabilidad de que no exceda el 75%.

2. La cantidad de personas que arriban a una cola de espera se distribuye según Poisson . La probabilidad de que no arriben personas en 10 minutos es 0,3679. Hallar la probabilidad de que en 20 minutos arribe al menos una persona.

3. Un fabricante de televisores quiere dar una garantía tal que si uno de sus televisores falla antes de cierto período de tiempo, repondrá al comprador la totalidad del precio pagado por el aparato. Para no tener demasiadas pérdidas debe hallar un período tal que no deba hacer efectiva la garantía a más del 4% de los compradores. Si se sabe que la duración de los televisores tiene una media de 8,5 años y una desviación estándar de 1,8 años, calcular cuánto tiempo debe garantizar el fabricante.

4. La altura de un hombre adulto es una variable aleatoria normal con media 1,72m y desvío 0,11 m. Si se toman 10 hombres al azar, hallá la probabilidad de que al menos dos de ellos tengan una estatura inferior a 1,55m

5. En ciertos tornillos, la longitud está dada por una variable aleatoria normal con media 20 mm y desvío 0,5 m. Los tornillos presentan leves imperfecciones en la ranura que suele tener un desvío respecto del diámetro de la cabeza que se distribuye uniformemente entre –0,1 mm y 0,1 mm. Si se toma un tornillo al azar, hallá la probabilidad de que tenga una longitud mayor que 21 mm y su ranura tenga un desvío respecto del diámetro, inferior en valor absoluto de 0,03mm.

6. En una embolsadora de papas, se considera dentro del estándar que las bolsas tengan entre 48 kg y 53 kg. Se sabe por experiencias anteriores que hay un 16,6% de bolsas que no alcanza el estándar y un 12,3% que lo excede. Calcular el porcentaje de bolsas que exceden los 52 kg. (Suponer distribución normal).

7. Un paracaidista cae en un sitio aleatorio de la línea entre los marcadores A y B, Encontrá la probabilidad de que la distancia con respecto a A sea más de tres veces la distancia con respecto a B

8. Las fallas en un sistema se producen con una frecuencia que puede explicarse mediante una función exponencial negativa de parámetro 0,002.

a) ¿Cuál es la confiabilidad del sistema para 1500 horas?

b) SE toman 5 períodos de 700 horas al azar. Calculá la probabilidad de que en ninguno de ellos se hayan detectado estas fallas.

c) Para que intervalo de tiempo la confiabilidad es mayor al 95%.

Respuestas: 

1) [k=-2]     P(x<0,75)=
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3) Períodos inferiores a los 5,54 años.     
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En este ítem puede haber diferencias significativas en las soluciones debidas a las aproximaciones parciales en los cálculos.  

7) p = 0,25  

8) a) 0,05  b) 
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  P(X = 5)=0,00091  c) Intervalos de tiempo inferiores a 25,64 horas ofrecen una confiabilidad del 95%.
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